

**Kategorija:** Klistiri

## **Crveni analni klistir**

**Šifra proizvoda:** SEVCR01118**Cena:** 1890 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u čarobni svet intimnosti i uživanja! Naša online prodavnica je tu da ispuni sve vaše želje kada je reč o proizvodima za odrasle, a posebno vam ponosno predstavljamo naš **Crveni analni klistir**. Ovaj izvanredni dodatak ne samo da je funkcionalan, već donosi i dašak elegancije u vašu intimnu rutinu. Zaboravite na brigu o higijeni u svakodnevnom životu – uz ovaj proizvod, osećaćete se sveže i samouvereno, spremni za svaki izazov koji vam ljubav može doneti.

Naš **Crveni analni klistir** izrađen je od visokokvalitetnog PVC materijala, što ga čini izdržljivim i lakim za korišćenje. Sa prečnikom od 1,5cm i dužinom od 18,2cm, njegov dizajn je pažljivo osmišljen da odgovara vašim potrebama i pruži vam udobno i sigurno iskustvo. Ne morate više brinuti o neugodnostima – svaki put kada posegnete za ovim proizvodom, znate da ste izabrali kvalitet koji će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike. Prepoznatljiv brend Seven Creations nudi vam sigurnost i pouzdanost koju očekujete.

Zamislite trenutke kada želite da se pripremite za romantičan susret ili jednostavno želite da osvežite svoju svakodnevnicu – naš **Crveni analni klistir** je savršen izbor za takve prilike. Njegova redovna upotreba, pre i posle intimnog odnosa, pruža dodatni nivo sigurne i prijatne higijene koji će vas osloboditi stresa i briga. Sa ovim proizvodom, ne samo da se brinete o sebi, već i o svom partneru – stvarajući tako harmoničan i zadovoljavajući odnos.

U našoj online prodavnici ne samo da ćete pronaći **Crveni analni klistir**, već i široku paletu drugih proizvoda koji će unaprediti vašu intimu. Sa raznovrsnim izborom igračaka za odrasle, lubrikantima, kostimima i dodacima, sigurni smo da će svako pronaći nešto za sebe. Svaki naš proizvod je pažljivo odabran kako bi vam pružio izvanredno iskustvo i zadovoljstvo koje zaslužujete.

Ne zaboravite na našu diskretnu dostavu koju nudimo. Cijenimo vašu privatnost i želimo da se svaki kupac oseća sigurno i udobno prilikom naručivanja. Kada odlučite da kupite **Crveni analni**

**klistir**, možete se osloniti na nas da ćemo vašu porudžbinu sa pažnjom spakovati i poslati direktno na vašu adresu, bez ikakvih znakova na pakovanju koji bi mogli otkriti sadržaj.

Započnite svoje putovanje ka novim nivoima udobnosti i zadovoljstva već danas. Ne čekajte! Dodajte **Crveni analni klistir** u svoju korpu i otkrijte kako može obogatiti vaše intimne trenutke. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već iskusili prednosti ovog jedinstvenog proizvoda. Posetite nas redovno kako biste saznali o novim proizvodima i posebnoj ponudi koja će vas dodatno inspirisati na istraživanje i uživanje u svojoj intimi. Vaša zadovoljstvo je naša misija, a vaše želje su naš cilj. Uživajte u suptilnim čarima koje donosi naš **Crveni analni klistir** i neka vaša intimna putovanja budu ispunjena radošću i avanturom.

## Deklaracija

Model:	Crveni analni klistir SEVCR01118
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Seven Creations
Boja:	Crvena
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888990786
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR01118-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR01118-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR